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Презентація 

Розглянуто існуючі підходи та методи аналізу економічної безпеки бізнес-процесів 

підприємства. Удосконалено методичне забезпечення аналізу економічної безпеки бізнес-процесів 

підприємства за рахунок комбінованого використання різних методів аналізу, уточнення переліку 

етапів аналізу та змісту аналітичних процедур. 

У практиці оцінки економічної безпеки бізнес-процесів науковці вико-ристовують 

різноманітні підходи. Методичне забезпечення аналізу економічної безпеки бізнес-процесів 

розглянуто у працях таких науковців як Коптєва Г. М. [1], Лисяк О. [2], Ліщенко А. [3]. 

Жодна із запропонованих методик не є універсальною і вимагає змін залежно від галузі та 

особливостей функціонування підприємства. Для оцінювання рівня економічної безпеки мають 

бути обрані оптимальні для суб’єкта господарювання методики аналізу. Бізнес-процеси в 

контексті забезпечення їх економічної безпеки також мають свою специфіку аналізу. Аналіз 

літературних джерел дозволив систематизувати підходи до формування методичного забезпечення 

аналізу економічної безпеки бізнес-процесів (Рис. 1). 

Методика співставлення фактичних та граничних значень показників економічної безпеки 

бізнес-процесів має широке застосування, проте завжди залишається відкритим питання 

встановлення та обґрунтування рівня граничних значень показників оцінки економічної безпеки. 

Методики інтегральних оцінок обмежуються певним колом показників, які і будуть 

визначати рівень інтегрального показника. 

 
Рис. 1: Існуюче методичне забезпечення аналізу економічної безпеки бізнес-процесів 

підприємства 

 

Мають право на існування і методики функціональної залежності показників економічної 

безпеки від показників діяльності підприємства, методика оцінки складових економічної безпеки 

https://mpsesm.org/book/2024/pages/sections/section03/page1153.html#fig-image-03-1153-01


бізнес-процесів підприємства, методики, засновані на оцінці показників аналізу фінансового стану 

підприємства та методики, засновані на оцінці банкрутства. Проте, ці методики, як на нашу думку, 

дозволяють оцінити тільки деякі аспекти забезпечення економічної безпеки. Методика експрес-

аналізу економічної безпеки бізнес-процесів застосовується для оперативного реагу¬вання та 

протидії загрозам економічній безпеці бізнес-процесів, проте такий експрес-аналіз не є детальним 

і ґрунтовним. Як на нашу думку, методики аналізу економічної безпеки бізнес-процесів мають 

застосовуватися для повноти аналізу в комплексі. 

Зміст запропонованого авторами методичного забезпечення аналізу економічної безпеки 

бізнес-процесів підприємства по¬дано у Рис. 2. 

 

 
 

Рис. 2: Зміст методичного забезпечення аналізу економічної безпеки бізнес-процесів 

 

Науковою новизною дослідження є удосконалення методичного забезпечення аналізу 

економічної безпеки бізнес-процесів підприємства за рахунок комбінованого використання різних 

методів аналізу, уточнення переліку етапів аналізу та змісту аналітичних процедур. 
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